



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

№ 124 (9092)

СУББОТА

6

НОЯБРЯ

2004 ГОД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

10 ноября – День милиции

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ!

Тепло и сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! Стоять на страже законности и порядка — это благородная и почетная миссия, огромная ответственность перед людьми, страной и Законом. В милиции служат люди, для которых понятия долга, чести, справедливости и мужества — не просто красивые слова, а дело всей жизни. Сегодня органы внутренних дел решают важные задачи по борьбе с угрозами терроризма, дальнейшему укреплению законности, совершенствованию деятельности по расследованию и профилактике преступности. Во многом благодаря вашему напряженному и кропотливому труду в районе сохраняется спокойная обстановка.

Выражаю искреннюю признательность всем сотрудникам, ветеранам отдела внутренних дел за добросовестное выполнение служебного долга, сохранение и развитие славных традиций нашей милиции, воспитание новых поколений бойцов правопорядка.

Уверен, что, опираясь на высокий профессионализм, проявляя самоотверженность, вы и в дальнейшем с честью будете выполнять поставленные перед вами задачи, служить родному Отечеству.

Желаю вам и вашим близким доброго здоровья, счастья, благополучия и удачи!

Глава администрации района Р.И.Арсланов.

7 НОЯБРЯ В РОССИИ ОТМЕЧАЕТСЯ ДЕНЬ СОГЛАСИЯ И ПРИМИРЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Сердечно поздравляю Вас С ДНЕМ СОГЛАСИЯ И ПРИМИРЕНИЯ! Для нескольких поколений граждан нашей большой страны этот ноябрьский праздник всегда был символом преобразования жизни, памятью об энтузиазме первых строков, высоких достижениях нашего Отечества.

Сегодня его новое название для граждан России стало символом ценностей нового времени. Согласие и примирение, сотрудничество и солидарность для нас не абстрактные понятия, а необходимое условие для устойчивого развития нашего Отечества. Это единственно верный путь, который позволяет не разрушать, а созидать.

Мы, башкортостанцы, гордимся тем, что в нашей республике общими силами создана атмосфера общественно-политической стабильности, межнационального и межконфессионального согласия. Вера в успех добрых начинаний, способность понимать и поддерживать друг друга — вот что дает нам силы для созидания.

Дорогие друзья! Искренне желаю всем, чтобы согласие и примирение всегда присутствовали в нашей жизни. Счастья вам, здоровья и мира!

Глава администрации района Р.И.Арсланов.

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

В этот праздничный день выражаем признательность ветеранам ОВД за неоценимую помощь в работе по патриотическому воспитанию сотрудников, профессиональному становлению молодых милицейских кадров. Мы всегда будем заботиться о вас, помнить ваш огромный вклад в становление, развитие и укрепление органов внутренних дел.

Особые слова благодарности женщинам, которые наравне с мужчинами несут трудную и в тоже время так необходимую людям службу в органах внутренних дел. Добрые пожелания семьям сотрудников за поддержку и понимание, создание теплоты и уюта, верности милицейской профессии.

От имени руководства, совета ветеранов ОВД района и от себя лично сердечно поздравляю весь личный состав, членов их семей, ветеранов с праздником — Днем милиции. В этот праздничный день от всей души желаю вам, прежде всего, крепкого здоровья, мира, семейного благополучия и оптимизма, счастья и новых успехов в службе на благо Отечества!

Р.М.Дистанов,
начальник Хайбуллинского РОВД, майор милиции.

Официально

Сессия районного Совета

4 ноября в здании администрации района состоялась III сессия депутатов районного Совета XXIV созыва. Приглашены и приняли участие в ее работе заместители главы администрации района, главы муниципальных образований, руководители хозяйств, предприятий и организаций, начальники правоохранительных органов, председатели общественных формирований.

С докладами "О ходе выполнения Программы по борьбе с преступностью и оздоровительных мер по предупреждению правонарушений в Хай-

буллинском районе на 2004-2006 годы" и "О Кодексе Республики Башкортостан "О пожарной безопасности", о выполнении целевой Программы "Пожарная безопасность на 2003-2007 годы" выступил заместитель главы администрации района В.Х.Ишемгулов.

С информацией "О ходе освоения капитальных вложений на строительство объектов в районе" выступил заместитель главы администрации района Д.Г.Билалов; "О перспективах укрепления экономической самостоятельности

муниципальных образований" — заместитель главы администрации района по экономике А.У.Турумтаев; "О внесении изменений в бюджет района" — начальник финансового отдела администрации района Л.Н.Симонова.

Сессия рассмотрела организационный вопрос. Секретарем районного Совета избран А.К.Атанов.

По всем рассмотренным вопросам депутаты приняли соответствующие решения.

В работе сессии принял участие и выступил глава администрации района Р.И.Арсланов.

Р.Галеев

Признание заслуг

Они отстояли Ленинград

4 ноября в администрации района вручены медали "В память 300-летия Санкт-Петербурга" ветеранам Великой Отечественной войны, участникам Ленинградской блокады.

Указом Президента Российской Федерации В.В.Путин такой награды удостоены ветераны войны и труда Харис Рустамович Ишемгулов, Александр Семенович Катанов, Николай Иванович Холодов (ныне покойный), Александр Васильевич Рудниченко, житель блокадного Ленинграда



Виктор Владимирович Скворцов. К сожалению, не все ветераны сумели приехать, поэтому медали вручены их родственникам.

Награжденных тепло поздравили глава администрации района Р.И.Арсланов и участники сессии райсовета.

В этот же день глава администрации района Р.И.Арсланов провел выездное совещание заместителей, руководителей предприятий и организаций района на территории оздоровительного лагеря "Аксарлак" в д.Янтыш.

В начале руководители хозяйств посетили подвальные помещения республиканского санатория "Сакмар",

Выездное совещание

где в современном стиле и высоким дизайном оборудованы плазменный бассейн, бар и игровая комната, душевые кабинеты, сауна и другие помещения, благодаря всемерной поддержке нашего депутата Госсобрания РБ Б.Н.Батанова.

Руководители совершили обход объектов и

территории оздоровительного лагеря, определены объемы работ и сроки подготовки к приему детей в очередной летний сезон отдыха. Глава администрации отметил о важности создания условий для отдыха детей, развития туризма и наметил задачи на будущее.

ПРИГЛАШАЕМ!

10 ноября 2004 года в 11.00 часов в здании РДК с.Акъяр состоится торжественное собрание, посвященное "Дню милиции". Приглашаем ветеранов и пенсионеров МВД, а также членов семей сотрудников.

В программе мероприятия праздничный концерт коллектива, занявшего призовое место на 7 Фестивале художественного самодетельного творчества среди сотрудников ОВД РБ, посвященном празднованию 60-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Даты

75 лет назад (1929) в Германии состоялся первый полет самолета-гиганта Юнкерс G-38 — первого в мире четырехмоторного моноплана мощностью 750 л.с., в конце 30-х годов самого крупного пассажирского самолета в мире.

Знаете ли вы, что...

Оказывается, перелет птиц никак не связан с зимним похолоданием, как это считалось ранее. По утверждению Малруни, причина, заставляющая птиц улетать, состоит в уменьшении дня относительно ночи, а направление, выбираемое для полета, зависит от положения солнца.

Истины

Величайшее добро, какое ты можешь сделать для другого, это не просто поделиться с ним своими богатствами, но и открыть для него его собственные богатства.

Б.Дизраэли,
писатель Англии.

Календарь

Дата	Восход	Заход	Долгота
6	8.30	17.30	9.00
5	8.32	17.28	8.56

Последняя
четверть

